

冰舞中原

明天,我们去鑫苑都市领地免费清洗空调

晚报订户能得到优先服务,现场买空调还送食用油
今后几周我们还将进入多个社区

□本版撰文 晚报记者 祁京 本版图片 晚报记者 吴琳

空调不当的使用和不彻底的清洁,不仅会影响功用,也会带来安全隐患。晚报和河南国美电器、河南永乐生活电器联合推出的“冰舞中原”服务文化社区行活动将为活动社区的居民提供免费清洗;不管您是在哪个卖场购买的空调,只要是其所服务的社区,都可以享受到免费清洗维护空调的服务。

自从这项活动上周启动以来,我们接到了40多个社区以及几百名个人的邀请。本周,我们将和河南国美、河南永乐一起走进鑫苑都市领地社区,为这里的居民提供免费清洗和维护空调的服务。

河南永乐生活电器营运总监张力介绍说,空调由于闲置时间过长,吸尘网上附着大量的灰尘、螨虫、花粉和霉菌,严重的甚至可以导致肺炎的发生。普通的清洗根本无法消除防尘网后面的病菌和螨虫,只有专业的深度清洗,才能对空调内外机进行全面细致的除尘、灭菌、出新,恢复空调性能,保证人体和室内环境健康。张力表示,本周将把社区服务做得更加细致周到,为鑫苑都市领地的业主朋友们提供更加到位的服务。



返还加优惠 您能节省600元

这次走进鑫苑都市领地,我们还为晚报的忠实订户带来了一份厚礼。如果您是晚报的老订户,又报名进行空调清洗,那么我们将为您提供优先服务。

如果您还不是晚报的订户,也不要着急,晚报也给您准备了礼物。只要是现场订报的,我们就送给您一张价值100元的优惠券,这张优惠券只有鑫苑都市领地的朋友可以使用,并且只有前100名订报的朋友才能享有。144元的晚报全年订

报,送返回100元,再加上购机300元左右的优惠,再加上相应的购机礼品,等于您订一份晚报就可以享受到将近600元的优惠。

除了免费清洗等服务,我们还将进行空调展销活动,凡是购机的消费者,不但可以享受

到300到400元的优惠,还有368元到668元不等的服务项目奉送。同时,购机我们还有从晚报订报年卡到沙滩椅不同的礼品送给您。

买空调加送一桶油 还能参加游戏欣赏演出

对于购买空调的朋友,

我们也有特别的优惠,买机器可以送368元到968元的服务大礼包,包括清洗、移机、充氟,还有价值不等的包括小家电在内的大礼包。

我们还为鑫苑都市领地的朋友提供了一份特别的优惠,凡是在活动现场购买空调的朋友,我们会

在原有的优惠和特价的基础上,另外加送一桶食用油。

而除了空调活动,我们还将为社区居民提供精彩文艺表演,组织各类游戏和活动,比如投篮大赛,啤酒大赛等,让您享受服务的同时还能轻松娱乐。

促销活动

“冰伐中原”进入第二阶段 “冰临城下”今日启动

随着气温的不断升高,晚报的“冰伐中原”系列活动也取得了阶段性的成果。本周起,活动将进入第二个阶段“冰临城下”,在第一轮价格下拉的基础之上,再次通过各种促销活动,让市民得到实惠。同时,作为“冰伐中原”系列活动重要组成部分的“冰舞中原”服务文化社区互动还将继续热烈的开展。

“冰峰出鞘”
初步抑制价格上涨
销量增长106%

随着“冰伐中原”系列活动的持续推进,卖场的销售也进入高峰期,从国美和永乐的销售数据来看,近几周的销售收入同比增长106%。

消费者张群说,他早就听说晚报在搞空调活动,所以单位一准备换空调,就赶忙到卖场里看看,“我一算,11台空调能便宜好大一笔经费,晚报真的给消费者做了一件好事。”

“冰伐中原”的第一步是“冰峰出鞘”,旨在初步抑制上涨的空调价格,河南国美总经理戴彪生表示,通过第一个阶段的行动,在晚报、国美、永乐的联合之下,已经对郑州的空调价格产生了强大的影响力,“这是我们新国美集团第一次在河南市场这么大规模的合作,取得了意想不到的效果。”

“冰临城下”
库存首次低价活动
价格下拉30%

随着气温的进一步升高和生产厂家日益高涨的“涨价”呼声,本周起,“冰伐中原”的第二个阶段“冰临城下”将全面展开,本阶段主要以直降为主,加大对空调产品价格的下拉程度。

河南永乐总经理常城表示,永乐郑州各大卖场将于6月15日起联手格力、海信、海尔等15余家知名空调厂家实施“永乐空调紧急大降价”活动,对库存实施首次低价大行动。记者获悉,此次降价范围广泛,低端、中端、高端都被全面波及,目前1P机的普遍售价在1900元以上,永乐在本周末将以1500元的惊爆价进行特卖,2P柜机的售价在3600元以上,永乐将把价格拉到3100元左右,消费者选购空调挂机将享受200~500元优惠,空调柜机将享受350~2500元不等的优惠。

“冰舞中原”
第一次清洗空调90台
40多个社区报名邀请

伴随着卖场活动的火爆,是我们“冰舞中原”服务文化社区行活动的持续进行,几天以来,我们已经接到了上百个报名电话,消费者对这一活动的欢迎程度大大超出了我们的想象,可见消费者需求空间巨大,因此我们将延长活动时间。

业内人士分析指出,通过规则服务的具体落实,发现自身产品的不足点,根据市场的变化和顾客需求的变化及时调整经营策略,才能适应竞争。对家电来说,低价固然吸引人,但品牌和服务才是永久的保证。

河南永乐营运总监张力表示,“冰舞中原”活动的终极目的,就是要把高高在上的服务价格杀下来。通过重新洗牌,把不合理的外包服务淘汰出局。虽然永乐会为这次免费清洗活动付不少费用,但提高了消费者的忠诚度以及永乐的品牌形象。

天气情况

周末开始可能有大雨
今后一段时间
郑州持续高温多雨

本周,郑州整整热了一周,而根据省气象台发布雷雨大风蓝色预警,下周郑州将进入一个雨水比较多的时期。

周三下午5时,省气象台发布预报,夜里全省多云间阴,黄河以北的部分地区有降雨、雷阵雨,局部有雷雨大风等对流天气;三门峡、洛阳、南阳、信阳四地区局部有降雨、雷阵雨。

周三7时40分,省气象台又发布雷雨大风蓝色预警:未来6小时内黄河以北地区和郑州开封将出现雷雨大风天气,风力达6到7级,并伴有雷电,局部有冰雹和强降水。

其实,这不是我省今年首次发布暴雨预警。早在5月30日下午3时,省气象台发布了今年首次暴雨橙色预警,平顶山、南阳、漯河、驻马店四地区部分地区已经出现50毫米以上的强降雨,提醒有关单位和人员暂停户外作业。

气象专家预计,未来一周,郑州将在高温和多雨之中走过,随着降水的增多,空气湿度将增大,闷热的桑拿天可能会重新出现在郑州。而且,届时市内的潮湿程度可能会加强,所以大家一定要想办法保持市内的干燥。

